



Produktový specialista / key account manager - AI

Aireen český startup, který vyvíjí diagnostický software pro analýzu očního pozadí na technologiích umělé inteligence. Jako první společnosti se v ČR Aireen podařilo dotáhnout kompletní certifikaci AI systému jako medical device (MDR) ve vysoké rizikové třídě IIb.

- Aireen umožňuje diagnostikovat onemocnění pro neinvazivní, bezbolestný screening chronických diagnóz, založený na fundus snímcích sítnice oka
- Aireen umožní včasný záchyt nemocí již během prvotního kontaktu se zdravotníkem na jakékoli úrovni. U praktika, nebo dokonce v optice, či v lékárně

Nabízíme jedinečnou příležitost podílet se na úspěchu prvního českého oficiálně registrovaného zdravotnického prostředku založeném na umělé inteligenci. Projektu oceněnému cenou DIGI@MED Award 2020 a vítězem [Vodafone Nápad Roku 2021](#).

Máme technologická partnerství s Microsoftem a Intelem. Spolupracujeme se špičkovými českými oftalmologickými, diabetologickými a kardiologickými pracovišti. Máme za sebou české investory a pro projekt se nám podařilo získat i financování z dotačních programů EU.

Pro pokračování naší cesty se můžeš stát klíčovým členem našeho týmu. Aireen se může stát součástí Tvého úspěchu a Tvé kariéry.

Produktový specialista (specialistka) je klíčovým mostem mezi Aireen a uživateli. Tvoji odpovědností bude Aireen předvádět, prezentovat a nabízet. Získávat nové zákazníky, školit uživatele a uvádět diagnostiku do provozu v ordinacích lékařů. Budeš se věnovat klíčovým obchodním partnerům na trhu nejprve v České republice a na Slovensku, ale brzo po celém světě. Díky zpětné vazbě získané od uživatelů se staneš důležitou součástí vývoje produktu a hlasem uživatelů při strategii rozvoje produktu. Budeš v častém kontaktu s uživateli - převážně zdravotníky, lékaři a jejich opinion leadery.

Staneš se součástí týmu, který pomáhá snížit a zavčas zachytit závažné komplikace chronických onemocnění, třeba slepotu.

Bylo by fajn, kdyby jsi už jsi měl/měla vzdělání a pracovní zkušenosti, které se dají v této roli využít. Například jako biomedicínský inženýr s předchozí pracovní zkušeností, znalostí oftalmologie, diabetologie či kardiologie jsou výhodou. Rádi tě vezmeme na palubu a spoustu dalšího naučíme za pochodu.

Zaujala Tě nabídka - ozvi se, klidně i nezávazně. Rádi Ti Aireen ukážeme a sám uvidíš, jak zajímavou práci nabízíme, navíc s objektivním potenciálem karierního růstu v řadě směrů. Napiš nebo volej na jan.hlavacek@aireen.com anebo +420603204690.